

По условиям соревнования XXVI съезду — 26 ударных недель на фабрике ГМО победителем становится смена, занимавшая наибольшее количество раз первое место.

Подведены итоги. Победителем признан коллектив сквозной смены № 1 (мастера Е. Г. Олейников, В. А. Накоряков, Н. В. Фионов, В. В. Горбатов). Восемь раз выходила смена на первое место. В течение 26 ударных недель коллектив сверх плана выдал 40 тысяч тонн концентрата и выполнил план на 105 процентов.

Хорошо потрудились на предсъездовской вахте машинист насосов В. И. Коряков, отсеччик В. И. Полякова, машинист грейферного крана В. В. Селезнев, фильтровальщик В. И. Корчагин, машинист конвейера И. В. Гридапов, бригадир сепараторщиков В. И. Дробищенко.

Т. ДРОКИНА,
наш нештатный корр.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит
с 1 марта 1969 года
№ 17 (1017)



СРЕДА, 4 марта 1981 г.



Цена 2 коп.



МАТЕРИАЛЫ XXVI СЪЕЗДА КПСС В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЛИСАКОВЦЕВ

С ЗАБОТОЙ О ЧЕЛОВЕКЕ ТРУДА

Каждый съезд нашей партии — это время подведения итогов сделанного, смотр партийных сил, глубокий и всесторонний анализ накопленного опыта. Сейчас внимание всех советских людей приковано к Кремлевскому Дворцу съездов, где продолжает свою работу XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

...Мне вспоминается с каким напряжением работал наш коллектив автотранспортного предприятия в предсъездовские дни. Бригады, колонны, отдельные водители и рабочие

говоря о наших больших достижениях в десятой пятилетке, проанализировал и те упущения, недостатки, которые, безусловно, тормозят наше движение вперед. Такие недостатки есть и в деятельности коммунистов автотранспортного предприятия. К примеру, нам предстоит и в дальнейшем вести настойчивую борьбу по улучшению всего комплекса воспитательной работы, необходимо будет всемерно повышать роль общественных организаций, трудовых коллективов.

В. ПОДОСЕНОВ,
секретарь партбюро АТП.

**ОТВЕТИМ —
ТРУДОМ**



РЕЗОЛЮЦИЯ

XXVI СЪЕЗДА КПСС ПО ДОКЛАДУ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА—ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС XXVI СЪЕЗДУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ В ОБЛАСТИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ.

ЗАСЛУШАВ И ОБСУДИВ ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА—ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС XXVI СЪЕЗДУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ПАРТИИ В ОБЛАСТИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ, XXVI СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. ЦЕЛИКОМ И ПОЛНОСТЬЮ ОДОБРИТЬ ЛЕНИНСКИЙ КУРС И ПРАКТИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ.

2. ОДОБРИТЬ ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС И ПРЕДЛОЖИТЬ ВСЕМ ПАРТИЙНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ В СВОЕЙ РАБОТЕ ПОЛОЖЕНИЯМИ И ЗАДАЧАМИ В ОБЛАСТИ ВНУТРЕННЕЙ И ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКИ, ВЫДВИНУТЫМИ В ДОКЛАДЕ ТОВАРИЩЕМ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXVI СЪЕЗДА КПСС

О ПОДГОТОВКЕ НОВОЙ РЕДАКЦИИ ПРОГРАММЫ КПСС

ИСХОДЯ ИЗ ТОГО, ЧТО СО ВРЕМЕНИ ПРИНЯТИЯ ПРОГРАММЫ КПСС ПРОШЛО 20 ЛЕТ И ЧТО ЗА ЭТОТ ПЕРИОД НАКОПЛЕН БОЛЬШОЙ ОПЫТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО И КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ ПРОИЗОШЛИ НОВЫЕ ПЕРЕМЕНЫ И ПРОЦЕССЫ, XXVI СЪЕЗД КПСС ПОСТАНОВЛЯЕТ:

ПОРУЧИТЬ ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ КПСС ВНЕСТИ НЕОБХОДИМЫЕ ДОПОЛНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ В ДЕЙСТВУЮЩУЮ ПРОГРАММУ ПАРТИИ, ПРАВИЛЬНО В ЦЕЛОМ ОПРЕДЕЛЯЮЩУЮ ЗАКОНОМЕРНОСТИ МИРОВОГО ОБЩЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ, ЦЕЛИ И ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ БОРЬБЫ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА ЗА КОММУНИЗМ, И ПОДГОТОВИТЬ НОВУЮ РЕДАКЦИЮ ПРОГРАММЫ КПСС

К ОЧЕРЕДНОМУ СЪЕЗДУ ПАРТИИ.

ПРИ ЭТОМ В ПРОГРАММЕ ДОЛЖНЫ ПОЛУЧИТЬ ГЛУБОКОЕ НАУЧНОЕ ОТРАЖЕНИЕ ВАЖНЕЙШИЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЖИЗНИ СОВЕТСКОГО ОБЩЕСТВА И В МИРОВОМ ОБЩЕСТВЕННОМ РАЗВИТИИ, ГЛАВНЕЙШИЕ ЗАДАЧИ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА.

брал повышенные социалистические обязательства в честь съезда. И эти обязательства были выполнены. Коллектив автотранспортного предприятия ко дню открытия XXVI съезда выполнил план двух месяцев на 100,8 процента. Перевезены тысячи тонн народнохозяйственного груза.

23 февраля у нас был проведен митинг, посвященный открытию форума коммунистов страны. Комсомолец В. Устич в своем выступлении предложил заработную плату за этот день перевести в Советский фонд мира. Предложение комсомольца было поддержано всем коллективом. Коммунист В. Поддубный говорил о том, что необходимо каждому работать на своем рабочем месте так, чтобы не было стыдно перед партией, перед народом. Причем, трудиться с полной отдачей нужно всегда и везде. В этом именно залог наших общих успехов. Эта же мысль была высказана рабочим И. Скворцовым, мастером А. Пономаренко.

...С большим вниманием и интересом я познакомился с Отчетным докладом XXVI съезду КПСС, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК нашей партии товарищ Л. И. Брежнев. Из доклада видно, что у партии нет других интересов, кроме интересов народа, нет других целей, кроме борьбы за его счастье. Повышение благосостояния человека труда — высший смысл деятельности партии и коммунистов.

Но ясно, что счастья мы можем достигнуть только в условиях мира. Вот почему наша партия, весь советский народ борются за разрядку международной напряженности, против конфронтации и гонки вооружений. Поэтому мы и активно поддерживаем Советский фонд мира, перечисляя на его счет свои трудовые доходы.

Товарищ Л. И. Брежнев,

Коллектив нашего завода хорошо поработал в минувшей пятилетке. Скажу, к примеру, как мы справились с выполнением государственного задания в 1980 году. План по выпуску продукции перевыполнен, по реализации продукции выполнен на 103 процента.

Мы хорошо понимаем значимость нашей продукции для людей. Поэтому каждый из наших работников старается трудиться как можно лучше, перевыполнять сменные задания. В прошлом году масла и цельномолочной продукции мы выпустили сверх задания столько, что их бы хватило на месяц всем жителям нашего города.

С полной отдачей мы трудимся и сейчас, в дни работы XXVI съезда КПСС. В день его открытия коллектив, в котором я работаю, перевыполнил план по выпуску продукции. Во второй день, то есть 24 февраля, плановое задание мы перекрыли в полтора раза. Это наш трудовой подарок съезду.

Мне, как женщине, близка и понятна та забота, та большая работа нашей партии, которая направлена на сохранение мира между народами. И хочется от всей души сказать спасибо нашей партии, нашему советскому правительству за то, что вот уж четвертый десяток лет наша страна не знает войны и мы можем спокойно трудиться, жить, растить своих детей.

Мы начали изучать материалы XXVI съезда партии, вернее, не только изучать, но и выполнять его решения. Мне думается, что с программой, которая намечена, справимся. И так думаю не только я. Рядом со мной работают Г. Моисеева, Л. Шерер, Л. Дружинина, Е. Цветчих и другие, которые хорошо понимают, что лучшей благодарностью партии за ее заботу о людях будет наш добросовестный труд.

Н. БОРОДИНА,
оператор творожного цеха
гормолзавода

ВЕСНА ВЕСНОЙ, А КАТКИ НУЖНЫ...

Известно, что чем сплоченнее ряды партийной организации, чем больше в ней инициативных коммунистов, тем успешнее решаются в коллективе различные вопросы, направленные на улучшение производственной деятельности, воспитательной работы. В связи с этим большую роль играет тщательный отбор и прием в ряды партии, воспитательная работа с молодыми коммунистами, которую призвана постоянно проводить партийная организация. Именно на это нацеливает нас постановление ЦК КПСС «О работе партийной ор-

ганизации Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС».

На заседании бюро городского комитета партии рассматривался вопрос о состоянии этой работы в партийной организации Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. Здесь насчитывается 145 коммунистов. Подавляющее большинство из них правофланговые социалистического соревнования, подают пример и в выполнении производственных заданий, и в отношении к общественной работе.

К примеру, успешно оправдывают звание молодого коммуниста водители В. Роот и А. Айдаров. Они значительно перекрывают плановые задания по перевозке грузов, успешно справились со своими социалистическими обязательствами, посвященными XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза. Досрочно выполнили и план 1980 года. И такие примеры в партийной организации не единичны. Авторитетом и уважением у товарищей по партии и труду пользуются молодые коммунисты Т. Диркс, Н. Литвиненко, Л. Дивнич, О. Волотова и многие другие.

Одним из важных моментов в воспитании молодых коммунистов является заслушивание их отчетов на собраниях цеховых партийных организаций. И такая форма работы в рудоуправлении практикуется. Например, коммунисты В. Роот и Н. Кун уже отчитались, в конце февраля — В. Цеб.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РУКОВОДСТВУЯСЬ ЛЕНИНСКИМИ НОРМАМИ

Партийная организация рудоуправления добилась, чтобы молодые коммунисты были охвачены различными формами учебы. Они учатся без отрыва от производства в высших и средних специальных учебных заведениях, школах основ марксизма - ленинизма, в университете марксизма - ленинизма.

Наиболее хорошо себя зарекомендовавшие выдвигаются на руководящие должности. К примеру, молодым коммунистам Н. Кун и Н. Литвиненко доверено руководство подразделениями рудоуправления.

Однако нельзя сказать, что в партийной организации Краснооктябрьского рудоуправления делается все для воспитания молодых коммунистов. Наблюдается здесь и ряд существенных недостатков, упущений. Например, в 1979 году из-за безответственного отношения к отбору и приему в партию трех кандидатам было отказано в приеме в члены КПСС. После того случая прошло достаточно времени, но положение с ростом партийных рядов и воспитанием молодых коммунистов хотя и изменилось в положительную сторону, но не до

верни политических, деловых и моральных качеств каждого, кто собирается связать свою жизнь с партией. Если же хоть на йоту отступить от этого требования, то вполне возможно возникновение негативных явлений.

В частности, в рудоуправлении отдельные коммунисты, комитет комсомола без надлежащей ответственности относятся к выдаче рекомендаций. Серьезным упущением является и то, что вопросы приема в партию на собраниях рассматриваются без всестороннего обсуждения. Обычно выступают,

говорят о кандидате лишь те, кто дал ему рекомендации, которые, в свою очередь, не всегда объективны, отражают наиболее полно лишь положительные стороны рекомендуемого, умалчивая отрицательные. Это затрудняет в дальнейшем и ведение воспитательной работы с молодыми коммунистами.

Как показывает практика, прием в партию желательно проводить на открытых собраниях. Это дает возможность глубже изучить достоинства и недостатки вступающих, узнать о нем не только мнение коммунистов, но и беспартийных товарищей, которые трудятся с ним рядом и, конечно, хорошо его знают со всех сторон.

В партийной же организации рудоуправления такого порядка придерживаются не всегда. В результате кандидатами в партию нет, да и вступают мало подготовленные люди.

Бюро городского комитета партии обязало партком рудоуправления исправить отмеченные недостатки. В работе по отбору и приему в ряды партии строго руководствоваться постановлением ЦК на-

«Через газету хочу задать вопрос тем, кто отвечает за зимний отдых детей: почему нет катков во втором и третьем микрорайонах? Есть в первом микрорайоне каток, но на нем мальчишки играют в хоккей и не дают девочкам кататься на коньках». — написала в редакцию М. Демина.

Редакция связалась с председателем городского комитета по физкультуре и спорту Н. Н. Куриловым. Вот что он ответил:

«В данном вопросе автор письма не права. Катки во втором и в третьем микрорайонах есть. Заливались они в течение зимы. Нами была произве-

дена дополнительная проверка и выяснено следующее. ЖКО треста, ответственный за катки в названных микрорайонах, не уделяет им должного внимания. Катки не заливаются с середины февраля, не очищаются от снега. Начальник ЖКО Г. Кобыякова на вопрос «Почему этого не делается?» ответила, что скоро весна и это не столь важное дело».

От редакции: Н. как нам кажется, весьма ошибается. Зимний отдых детей такое же важное дело, как и прочие функции ЖКО. Надеемся, что здесь будет пересмотрено неправильное отношение к досугу ребят.

РЕМОНТ РАДИОДИНАМИКОВ

«У нас сломался радиодинамик. Обратились в телевизионное ателье с просьбой отремонтировать. Здесь его не приняли, сказав, что их они не ремонтируют и направили нас в городской радиоузел, где нам тоже отказали».

Вот такое письмо написал в редакцию товарищ Аскарон. Редакция получила ответ начальника телевизионного ателье

Г. Толкач:

«Действительно, мы отказались ремонтировать радиодинамик, так как не знали, должны ли это делать. Наш товарищ специально по этому вопросу ездил в областное управление по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Ремонт мы обязаны производить, есть такое положение. Теперь подобных ситуаций, я думаю, возникать не будет».

СКОЛЬКО ДНЕЙ ОТПУСКА?

Читатель В. Г. Малыш обратился к нам за помощью. «Я работаю в ремонтно-строительном управлении ЛГОКа кровельщиком. По закону мне положен отпуск продолжительностью 20 рабочих дней, а нормировщик РСУ А. С. Коденко начислил мне 17. Очень прошу помочь мне разобраться в этом вопросе» — пишет он.

На это письмо нам отвечает и. о. директора ЛГОКа Л. С. Грабко:

«В соответствии со стажем работы на комбинате и тем, что на основании распоряжения т. Малыш работал кровельщиком с 12 мая по 1 ноября 1980 года, ему положен очередной трудовой отпуск продолжитель-

дней основной, 5 — за непрерывный стаж работы и 3 дня — за работу во вредных условиях».

Продолжительность отпуска в 17 дней нормировщиком была начислена неправильно. Ошибка была своевременно исправлена работниками отдела кадров комбината. Нормировщику РСУ А. С. Коденко за нарушение закона и положения об исчислении отпуска объявлено замечание.

Продолжительность отпуска в 17 рабочих дней за 1979 — 1980 год была начислена правильно (12 дней — основной отпуск, 3 — за непрерывный стаж работы на комбинате, 2 дня — за работу во вредных ус-

Двадцать молодых коммунистов имеют постоянные партийные поручения. Например, О. Вологова — член центральной группы народного контроля, методического совета по марксистско-ленинскому образованию. В Цееб — пропа-

гандистскую работу, но не настолько, чтобы можно было на этом успокоиться.

Постановление ЦК КПСС «О работе партийной организации Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС» требует детальной про-

шей партии по парторганизации Киргизии, ленинскими нормами партийной жизни и Уставом КПСС.

В. АВЕРКИН,
инструктор орготдела
горкома партии.

ПО ЗАКОНАМ ДРУЖБЫ

Зарубежные студентки—стипендиатки Комитета советских женщин встретились в Москве на очередном семинаре. Они прослушали лекции и доклады, посвященные международному женскому движению, учению В. И. Ленина о роли женщин в обществе, охране материнства и детства в СССР.

С 1973 года Комитет совет-

ских женщин проводит семинары для студенток-стипендиаток—800 девушек из 58 стран Азии, Африки и Латинской Америки, получающих образование по 70 различным специальностям в вузах и средних специальных учебных заведениях в 32 городах нашей страны.

На снимке: девушки-стипендиатки приветствуют председателя Комитета советских женщин, летчика космонавта, Героя Советского Союза В. В. Николаева в Терешкову.

Фото А. Чумичева
(Фотохроника ТАСС)

Социализм рождает новое отношение к труду. Одним из ярких его проявлений было и остается социалистическое соревнование.

Л. И. БРЕЖНЕВ. Отчетный доклад XXVI съезду КПСС.

ТРУДЯЩИЕСЯ нашей страны заинтересованно изучают документы XXVI съезда КПСС, в которых нашли отражение сложные и многогранные задачи коммунистического строительства на одиннадцатую пятилетку и предстоящее десятилетие в целом. Успешное их решение во многом будет зависеть от творческого отношения к делу каждого трудового коллектива, каждого советского человека, от их умения изыскать внутренние резервы производства, мобилизовать все силы и способности на успешное выполнение народнохозяйственных планов и государственных заданий. Испытанное средство развития творческой активности и инициативы масс—социалистическое соревнование, получившее всепартийный размах. Только за последние годы им рождены десятки патристических по-

чинов, которые нашли поддержку ЦК КПСС и широко распространены по всей стране.

Организация соревнования, его развитие и совершенствование были и остаются постоянной заботой нашей партии, поднявшей трудовую сознательность на уровень общегосударственной задачи. Вот почему повышение его действенности—одно из главных направлений организационной, массово-политической и идеологической работы хозяйственных, партийных и общественных организаций. Именно так сегодня поступают на передовых предприятиях. К ним по праву относятся и коллектив Лисаковского горно-обогатительного комбината.

Благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования, в котором участвует 95 процентов всех трудящихся, это предприятие уже три года подряд успешно выполняет производственные задания. Коллектив досрочно справился с пятилетним планом.

Опыт его работы на Всесоюзном совещании хозяйственных руководителей и представителей объединения «Союзруда», где с докладом выступил директор комбината Д. А. Шарыгин, был

рекомендован для широкого распространения.

Администрация комбината, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты, мобилизуя трудящихся на достойную встречу XXVI съезда КПСС, определили пути повышения эффективности и качества работы на новую пятилетку, придают первостепенное значение работе по совершенствованию руководства социалистическим соревнованием на лучшей основе. По их инициативе нами было проведено социологическое исследование по этому актуальному вопросу. Вот что оно показало.

Соревнование—организационная составная всей управленческой и хозяйственной деятельности. Совершенствование его форм и методов, повышение действенности определяются комплексным воздействием организационных, экономических и социально-психологических факторов, т. е. административно-хозяйственной деятельностью, материальным и моральным стимулированием, политико-воспитательной работой. Вместе с тем эффективность соревнования зависит и от уровня самого процесса, его организации, и между этими положениями должно быть под-

множью 20 рабочих дней (12 лопных труда)».



СОРЕВНОВАНИЮ—

ное единство и взаимосвязь.

В ходе исследования были изучены документы администрации и общественных организаций по проблемам социалистического соревнования, проведено анкетирование. Заинтересованность руководства комбината, а также опыт, советы и пожелания сыграли важную роль в выработке практических рекомендаций.

Большая организаторская работа на комбинате сказывается на действенности соревнования, о чем говорят такие данные. Подавляющее большинство рабочих считают его обязательным в производственной деятельности. Но оказались и такие, кто не определил своего отношения к соревнованию или не видит в нем необходимости. Поэтому важно обратить серьезное внимание на тех, кто еще не понял его роли в жизни трудового коллектива, значения для развития творческой активности каждого. Тем более, что на комбинате то же самое большинство видит в соревновании одно из средств воспи-

тания, то, что оно способствует формированию коммунистического отношения к труду, вызывает стремление к знаниям, повышению общеобразовательного и культурно-технического уровня.

Важный фактор действенности соревнования—высокая личная заинтересованность участия в нем. А это создает хорошую основу для более широкого привлечения людей к его организации и управлению им. Здесь имеется в виду участие в обсуждении назревших вопросов на рабочих собраниях, подведении итогов и т. д. Вместе с тем выявилось, что в такой исключительно важной форме управления соревнованием, как работа комиссии по проверке выполнения договоров, участвует немногие работников, а еще больше вообще остаются в стороне. При этом в цехах комбината последний показатель колеблется от 2,3 до 16,6 процента.

Эти данные позволяют отчетливее представить утупления и недостатки в организации сорев-



Страница

№ 2 (7)

ПОСВЯЩАЕТСЯ СЪЕЗДУ

Устный журнал «Причастие к истории» проведен членами общества книголюбов горнозавода и работниками центральной городской библиотеки.

Первая страница журнала «Они первыми встали на вахту пятилеток». Библиотекарь А. И. Гучак рассказала о том, каких достижений добился советский народ в период первых пятилеток.

Вторая страница журнала

«Их труд—подвиг». Работник библиотеки С. М. Липодад рассказала, как освоилась целлюлозно-бумажная промышленность. Передовик производства, участник целинной эпопеи слесарь компрессорного цеха А. А. Райс поделился своими воспоминаниями.

Третья страница журнала «Правофланговые десятой». О достижениях трудящихся горнозавода в X пятилетке говорит секретарь партийной орга-

низации завода П. И. Финько. В своем докладе он отметил, с какими результатами в труде встретили работники завода XXVI съезд Коммунистической партии.

О своей работе рассказала передовик производства Г. К. Моисеева. Молодое поколение рабочих представлял слесарь-наладчик М. Б. Фомин.

М. КОЛЕСОВА,

председатель первичной организации общества книголюбов

НА КОММУНИСТОВ РАВНЯЕМ ШАГ

«На коммунистов равняем шаг». «Берем с коммунистов пример» — под такими девизами шла навстречу XXVI съезду КПСС пионерская организация страны, под такими девизами проходили мероприятия детской библиотеки, посвященные съезду партии с декабря 1980 года библиотека провела комплекс бесед, раскрывающих «Основные направления», и рассказов о делегатах XV съезда КП Казахстана, XXVI съезда КПСС. Во всех мероприятиях мы отражали подготовку страны к партийному съезду — этому были посвящены обзоры книг, книжные выставки, тематические полки, открытые просмотры книг.

Особенно запомнились ребятам два тематических вечера: «Правофланговые пятилетки» (7 классы) и «На коммунистов равняем шаг» (5 классы). На них присутствовали шефы ребят — бригадир кровельной бригады «Промстрой-1» ударник коммунистического труда Валентина Тимофеевна Войтко и из энергохозяйства — Алексей Иванович Ахмеров и Наталья Шевцова. Они рассказали ребятам об успехах своих предприятий в социалистическом соревновании, о своих общественных нагрузках, о товарищах по работе. Ответное слово держали и ребята. Они отчитались перед шефами о своих делах в сборе макулатуры и металлолома, о помощи

подшефным классам и детским садам, о своей учебе и интересных делах. На вечерах звучали стихи о Родине, партии, пионерские песни.

В дни работы XXVI съезда КПСС в библиотеке ежедневно проводились беседы, обзоры книг, открытые просмотры литературы. Особо интересен был для ребят стенд «Труд наших родителей», на котором были выставлены рисунки ребят 3—5 классов. Этот просмотр был также посвящен XXVI съезду КПСС. Лучшими признаны рисунки ребят 5 «а» класса школы № 2.

В. ЧЕРНЫШОВА,

старший библиотекарь.

МИНИАТЮРНАЯ КНИГА

Миниатюрные книги, как и все остальные, были рукописными. Они появились еще до 1500 года, главным образом, религиозные издания. Книги советского содержания появились позже. Благодаря внешней привлекательности и удобству в пользовании миниатюрные книги распространились во всей Европе. В наше время они получили широкое распространение во многих странах мира.

Памяти В. И. Ленина посвящено миниатюрное издание «Три стихотворения о Ленине», тираж книги всего 300 экземпляров. Самой миниатюрной в СССР и в мире является книга, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, в ней помещены 11 репродукций портретов Ленина и отрывок из поэмы В. В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин».

Смысл собирательства миниатюрных книг заключается в том, чтобы сохранить их для

ЮБИЛЕЮ ПИСАТЕЛЯ

Учащиеся десятых классов Октябрьской средней школы провели конференцию, посвященную 150-летию выдающегося русского писателя Н. С. Лескова.

Ребята в своих выступлениях рассказали о творчестве Н. С. Лескова и его жизни, особо остановились на характерных особенностях сказа «Левша». На конференции были прочитаны отрывки из произведений Лескова. Интересно выступали десятиклассники С. Черныченко,

Все большую популярность у любителей книги, владельцев личных библиотек приобретает отдел по обмену книг при книжных магазинах. Книгообмен является дополнительной услугой, предоставляемой книготорговыми предприятиями населению. Его цель — расширение ассортимента покупаемых печатных изданий путем вовлечения в оборот книжных фондов, находящихся в личных библиотеках.

Предлагаемые населением для обмена печатные издания покупаются магазином в соответствии с действующей инструкцией о покупке и продаже букинистических изданий. Для обмена принимаются книги, пользующиеся наибольшим спросом.

Максимальный срок книгообмена не должен превышать шестидесяти календарных дней. В течение этого времени человеку, сдавшему литературу на обмен, предоставляется возможность заменить ее в другом порядке.

Купленная книга является собственностью магазина, но без права свободной ее прода-

жки государственной библиотеке или музею. В этом случае человеку, сдавшему ее, могут быть предложены книги из фонда магазина или книготорга.

В составе действующих в магазинах советов содействия создаются секции по книгообмену, члены которых оказывают работникам магазина помощь в проведении рекламно-информационной работы, решении прак-

НОВЫЙ ВИД УСЛУГ

ческих задач по книгообмену. Активно участвуют в работе по развитию организованного книгообмена через книжные магазины и городские первичные организации Всесоюзного общества любителей книги. Совместно с книготоргами они широко информируют население, а также членов первичных ор-

ки в вышеуказанный срок. В последующие 15 дней работники магазина снимают книгу с обмена, извещают об этом сдавшего ее и предоставляют ему возможность выкупить ранее принадлежавшую книгу по продажной цене, установленной магазином при покупке издания на обмен. В случае отказа от выкупа или неявки сдатчика в срок, работники магазина передают книгу в свободную продажу.

Поступившее в магазин в порядке книгообмена издание, представляющее большую научную, художественную или историческую ценность, предлагается в первую очередь для по-

газаций общества о новой дополнительной услуге.

Магазины несут полную ответственность за сохранность купленных для обмена книг. В помещении магазина запрещен неорганизованный книгообмен между частными лицами.

Открывается отдел по книгообмену и в Лисаковске при книжном магазине «Прометей». Предлагаем всем любителям книги приносить свою литературу на обмен.

Е. СКРЫЛЬНИКОВА,
директор магазина
«Прометей».

Насчитывается более 120 издательств, выпускающих книги малютки. Шедевром среди отечественных миниатюрных изданий была и остается книга «Басни Крылова», напечатанная в Петербурге в 1855 году.

Первая советская миниатюрная книга — Конституция РСФСР — издана в 1921 году тиражом 1000 экземпляров. Ее размер 35x50 мм.

Особое место занимают миниатюрные книги, вышедшие во время Отечественной войны. Сохранились стихи и песни К. Маликова «Кровь за кровь», напечатанные в 1942 году во Фрунзе.

будущих поколений как культурное наследие.

Еще нет официально утвержденного международного стандарта. В каждой стране свои размеры миниатюрных книг: в ГДР — 75x75 мм, в Венгрии — 70x70 мм, в капиталистических странах 80x80 мм. Но во всех странах мира размер миниатюрной книги не должен превышать 100x100 мм. В нашей стране стандартом миниатюрной книги считается 70x90, 51x77 мм.

Г. КИПЧАКБАЕВА,
инструктор облобделения
ДОК.

Р. Гернер, И. Харченко
Н. ДИЯНОВА,
преподаватель Октябрьской
школы.

О ПУШКИНЕ

Книголюбы АТП организовали вечер, посвященный А. С. Пушкину. На него были приглашены и книголюбы городской больницы.

Торжественная часть посвящалась жизни и деятельности великого русского поэта. Был проведен литмонтаж, а затем — литературная викторина, конкурс на лучшее исполнение стихов. Силами книголюбов к вечеру оформлена выставка литературы о А. С. Пушкине. Весело и интересно вели вечер ведущие Двинагина, Гартман, Воронцовка.

Н. НАПОЛЬСКАЯ,
Л. ТЕРЛЕЦКАЯ,
члены общества книголюбов.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Городское общество книголюбов предлагает владельцам личных библиотек принять участие в конкурсе собирателей книг. До 15 марта необходимо сообщить в первичную организацию предприятия, свои анкетные данные, а также характеристику библиотеки (с какого времени начали собирать, сколько есть экземпляров, тематические разделы, наличие редких книг и т. д.) по специальной учетной карточке, которую можно получить у председателей первичных организаций.

25 марта будут подведены итоги конкурса владельцев личных библиотек. Победители его будут награждены грамотами и смогут принять участие в работе областного пленума членов ВОК.

Ф. ИВАНОВА,
ответсекретарь городского
общества книголюбов.

НАУЧНУЮ ОСНОВУ

нования как в целом по комбинации, так и в его подразделах, и тем самым преодолевать устойчивые субъективные мнения и оценки деятельности на определенных участках. Ведь не случайно пришлось слышать: «Думали, что тут у нас хорошо, а оказалось...». Кроме того получены исходные данные обоснования выводов при определении вклада каждого коллектива в выполнение социалистических обязательств в целом, наметить пути дальнейшего его совершенствования.

Выделены три основных этапа в организации соревнования. Первый предшествует его началу и включает определение целей, выработку условий, общественное обсуждение обязательств и их защиту. Затем — организация выполнения принятых обязательств, куда входит создание условий для высокопроизводительного труда и контроль за ходом соревнования при широкой гласности и популяризации передового опыта. Третий этап — подведение итогов, опреде-

ление и поощрение победителей, анализ итогов соревнования, корректировка его условий и постановка новых задач. Как видим, эта взаимосвязь делает организацию соревнования единым непрерывным процессом.

Важное место в рекомендациях отведено методике разработки и принятию напряженных встречных планов под общим девизом «От личных и бригадных встречных планов — к встречному плану комбината». Здесь и определение этой напряженности, примерные социалистические обязательства для различных категорий трудящихся: рабочего, инженерно-технического работника, комплексный план-обязательство бригады.

Единая система соревнования за успешное выполнение напряженных встречных планов включает в себя как составные части различные формы и починки. Для определения фактического участия коллективов бригад, участков, смея, цехов и более объективного учета их действительного вклада в выполне-

ние обязательств предложен специальный показатель «Уровень организации соревнования» и методика его расчета. Уделено также внимание бригадной организации труда, механизму формирования таких бригад, методам их управления, участию в соревновании.

Продуманы вопросы усиления партийного руководства соревнованием, разработки комплексных планов идеологического обеспечения, углубления связи экономической и политической учебы с организацией трудового сотрудничества. Они содержат также предложения по совершенствованию гласности, сравнительно результатов, распространению передового опыта.

Полученные результаты были обсуждены и одобрены на совместном расширенном заседании ревсовета и парткома комбината. Было принято решение о широкой пропаганде материалов среди трудящихся комбината. Первым шагом в его реализации стала научно-практическая конференция, в которой приняли участие рабочие, партийно-хозяйственный актив, идеологические работники. Выступившие бригадир экипажа тепловоза, парт-

групорг В. А. Федоров, инженер А. И. Сальник, заместитель секретаря парткома В. Г. Свигов и другие подчеркнули полезность проведенного исследования, важность использования его результатов в практической деятельности. Конференция приняла необходимые рекомендации.

Проблемы социалистического соревнования сложны. Формы и методы его организации находятся в постоянной динамике, обогащаются практикой, требуют научного осмысления. Не случайно на передовых предприятиях страны постепенно проводится от эпизодического проведения социологических исследований по составлению планов социального развития своих коллективов к постоянному сотрудничеству с кафедрами общественных наук для решения конкретных проблем. Примером тому является и коллектив Лисаковского горно-обогатительного комбината.

Б. ИЩЕНКО,
Л. ТРАХТЕНБЕРГ,
преподаватели Рудинского
индустриального института,
(«ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ»)

ЗАКОНЧИЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ

Приветливо распахнуты двери актового зала административного здания фабрики ГМО. Число желающих побывать в нем не уменьшается. Здесь открылась выставка самодеятельного творчества «Наш советский образ жизни». Это заключение фестиваля, посвященного XXVI съезду КПСС. Первый — выставка кондитерских изделий, была проведен десятого февраля.

Перед открытием выставки состоялась встреча с ветераном коллектива И. Г. Олейниковым, директором музея ЛГОКа С. М. Ляпустиной, которые много интересного рассказали об истории строительства фабрики, о становлении коллектива.

82 изделия представлено на выставке. Сначала зрители знакомятся с фотоработами своих товарищей: С. Н. Моцного и В. Я. Михель (участок обогащения), Н. В. Гризновой, С. М. Мельниковой, О. Н. Сингур (участок сушки), вызвавших наибольший интерес.

На выставке можно увидеть визанье изделия, вышитые по дереву, чеканку, ковры, гравиры, вышивание, детские игрушки.

Внимание привлекают шка тулка, которую сделали И. Е. Ткач и А. Д. Кривошей, скульптура А. П. Мараховцева «Печальное известие», чеканка А. Ф. Сазонова.

Первое место жюри присудило коллективу участка сушки, второе поделили участок обогащения и хвостовое хозяйство.

В. ПАНТЕЛЕЕВА,
наш шт. корр.

В ПОМОЩЬ ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ, АГИТАТОРАМ, ЛЕКТОРАМ

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА БЕСЕД НА МАРТ 1981 г.

Международные вопросы
Советская программа мира и международное развитие. «Международная жизнь», 1981 г., № 2, стр. 3—63.

Мир и общественный прогресс (материалы международной научной конференции в Берлине). ж. «Проблемы мира и социализма», 1981 г., № 2, с. 30—69; ж. «Международная жизнь», 1981 г., № 2 с 80—91.
Ядерное разоружение возможно. ж. «Новое время», 1981 г., № 7, с. 5.
«План Роджерса» для восточного средиземноморья. ж. «США: Экономика, политика, идеология», № 2, с. 59—64.
Нигерия в наши дни. ж. «Агитатор», 1981, № 3, с. 44—46.

СССР—ДРА: надежный фундамент дружбы и сотрудничества. ж. «Агитатор Казахстана», 1981 г., № 2, с. 29—32.

Внутриполитические вопросы
Материалы XXVI съезда КПСС. Периодическая печать. Трудящиеся, матери, творцы (к Международному женскому дню — 8 марта). ж. «Агитатор», 1981, № 3, с. 29, ж.

«Под знаменем ленинизма», 1981, № 3, с. 78—79.
Металл: качество производства и потребления. ж. «Под знаменем ленинизма», 1981 г., № 3, с. 28—31.

Экономические вопросы

На рубеже двух десятилетий. ж. «ЭКО», 1981 г., № 1, с. 3—16.
Мировое капиталистическое хозяйство на рубеже 80-х годов. ж. «Международная жизнь», 1981 г., № 2, с. 102—113.
Рабочая гарантия качества. ж. «Агитатор», 1981 г., № 3, с. 32—35.

Вопросы культуры и коммунистической морали

Твой гражданский долг.
1. Формирование активной жизненной позиции — главная задача нравственного воспитания.
2. Роль трудового коллектива в воспитании коммунистической сознательности.
Брежнев Л. И. Актуальные вопросы идеологической работы КПСС. М., Политиздат, 1978 г. (см. рубрику «Актуальная жизненная позиция личности».

ж. «Политсамообразование», 1979, № 1, ж. «Агитатор», 1980, № 23.

Семья и наука о семье. «Советская культура» от 17 февраля 1981 г., с. 2

Агитатору — наставнику

Вдохновенный наставник молодежи. ж. «Партийная жизнь Казахстана», 1980 г., № 11, с. 91.
Наставники рабочей смены. «Правда», 1981, 9 января.
Агитатору — атеисту
Нечистая сила. ж. «Наука и религия», 1981 г., № 3.
Агитатору по наглядной агитации

Благо народа — высшая цель КПСС (рекомендации по оформлению стенда). ж. «Агитатор», 1981, № 3, с. 63—64.

Лектору

Целевые комплексные программы одиннадцатой пятилетки. ж. «Слово лектора», 1981 г., № 1, с. 10—13.

При подготовке к беседам политинформаторам, агитаторам всех направлений, лекторам необходимо использовать материалы XXVI съезда КПСС.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

ЗА НЕДОСТОЙНОЕ ПОВЕДЕНИЕ

Экскаваторщик Н. П. Рогожин из ПМК-1404 систематически употребляет спиртные напитки, устраивает скандалы в семье, совершил прогул.

Товарищеский суд ПМК-1404 на своем заседании объявил ему общественный выговор. Рогожин предупрежден, что при повторении случаев пьянства он будет направлен на принудительное лечение.

С. КОСТЕНКО,
председатель товарищеского суда.

ПРОГУЛЬЩИК НАКАЗАН

На заседании товарищеского суда ремонтно-строительного управления ЛГОКа рассматривался вопрос о поведении рабочего А. В. Коцюбы, допустившего трехдневный прогул.

Учитывая чистосердечное раскаяние Коцюбы, мнение высказавшихся членов коллектива, товарищеский суд решил объявить рабочему общественный выговор.

В. ЗОЗУЛЯ,
председатель товарищеского суда.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся по профессиям:

1. Каменщик; монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
2. Продавец продовольственных товаров.
3. Токарь.

Принимаются юноши и девушки в возрасте с 16,5-17,5 лет, имеющие законченное среднее образование. Срок обучения 10 месяцев.

Зачисленным по профессиям токаря и каменщика, монтажника по монтажу стальных и железобетонных конструкций выплачивается стипендия в размере тарифной ставки первого разряда соответствующей профессии (примерно 70—80 руб. в месяц), а что профессии продавец — 30 руб.

Заявления принимаются до 31 марта 1981 года.



Минск. Недавно общественность республики отметила 60-летие со дня рождения известного советского прозаика, драматурга и публициста, народного писателя Белоруссии, члена корреспондента Академии наук БССР Ивана Петровича Шамякина. За большие заслуги в развитии советской литературы, плодотворную общественную деятельность и в связи с шестидесятилетием ему присвоено звание Героя Социалистического Труда. Его романы «Глубокое течение», «Тревожное счастье», «Сердце на ладони», «Снежные зимы», «Атланты и карнакиды», «Возмутью боль» и другие вызвали большой интерес у читателей.

В издательствах страны выпущено немало его рассказов и повестей. Обращается писатель и к драматургии. Его пьесы

— В каждом рисунке — солнце. Большого театра. В перерыве 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Время».

СУББОТА, 7 МАРТА

19.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из США. 20.30 — Москва, 8.00 — «Время». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.10 — АБВГДейка. 9.40 —

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 4 МАРТА

Москва, 8.00 — «Время». 9.05 — «Приглашение к жизни». Фильм — спектакль 11.35 —

Программа научно-популярных фильмов. 14.00 — К 60-летию Абхазской АССР. 14.20 — Программа документальных телефильмов. 15.05 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца Абхазии. 15.35 — VII зимняя спартакиада народов РСФСР. 16.15 — Концертный зал телестудии «Орлеан». 16.55 — Премьера документального телефильма «Командировки Владислава Пахомовича». 17.45 — «Отзовитесь, горнисты». 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Концерт ансамбля танца «Зебо» Гостелерадио Таджикской ССР. 19.00 — Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. 19.15 — Молодежный вечер на производственном объединении «Московский электроламповый завод». 20.30 — «Время». 21.30 — Футбол «Спартак» — «Реал» (Мадрид). По окончании (23.00) — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На казахском языке. 17.00 — Учебное телевидение. 17.50 — В эфире — 02. 18.00 — Телеуниверситет. 18.25 — Фильм-концерт. 18.45 — «Казахстан». **На русском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран-детям. 19.40 — «Операция «Ритм». 20.30 — Документальный фильм. 21.05 — «Городская фантазия». Музыкальный телефильм с участием И. Понаровской, М. Воярского, Ж. Бичевской.

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Киноальманах для детей. 9.55 — «Песня остается с человеком». 10.40 — Очевидное — невероятное. 14.00 — Новости. 14.20 — Документальный телефильм. 14.50 — Русская речь. 15.20 — VII зимняя спартакиада народов РСФСР. 15.50 — Музыкальные вечера для молодежи. 17.30 — Ленинский университет миллионов. 18.00

«Время». 21.50 — Киноальманах. По окончании (22.40) — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На русском языке. 17.00 — Учебное телевидение. 18.00 — Пятилетка: адреса, проблемы. 18.35 — По родной стране. 18.45 — «Казахстан». **На казахском языке.** 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран-детям. 19.40 — Счастливое детство. 20.00 — «Байшешен». 20.30 — Фильм-концерт. 20.50 — В мире прекрасного. 21.05 — «Белая мгла». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 6 МАРТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Выставка Бурадино. 9.35 — Клуб кинопутешествий. 10.35 — Кантата «Клятва Родине». 11.00 — Программа научно-популярных фильмов. 14.00 — Новости. 14.20 — Документальный фильм. 15.00 — Шахматная школа. 15.30 — Большая арена юного спорта. 16.00 — Спойте, друзья. 18.00 — Советское изобразительное искусство. Лениниана. 18.25 — Творчество юных. 18.55 — Торжественное заседание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. В перерыве — «Время». По окончании чемпионат мира по фигурному катанию.

Алма-Ата. На казахском и русском языках. 17.00 — Незрелые друзья. 17.30 — Экран-детям. 17.45 — Технику — на линейку готовности. 17.55 — Документальный телефильм. 18.10 — «Казахстан». 18.55 — Торжественное заседание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция из Государственного академического

Для вас, родители. 10.50 — Концерт-вальс. 10.50 — По музеям и выставочным залам. 11.25 — 10-й выпуск тиража Спортлото. 11.35 — «Москвичка». Телеклуб. 13.05 — Документальный телефильм. 14.00 — Сегодня в мире. 14.15 — «Подснежники» Художественный телефильм. 15.20 — Содружество. Тележурнал. 15.50 — Поэт заслуженный артист РСФСР Г. Васильев. 16.05 — В мире животных. 17.05 — Премьера документального телефильма «Париж Почему Маяковский?..» 18.05 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Произвольная программа. 18.50 — «Уходя-уходи». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Театральные встречи. 22.35 — Танцевальный зал. По окончании (23.05) — Новости.

Алма-Ата. На русском и казахском языках. 16.00 — Экран-детям. 16.20 — Я русский бы выучил... 16.50 — Школа светлора (каз.). 17.15 — Диалоги по философии. 17.45 — Молодежная суббота. 18.45 — Казахстан. (на казахском языке). 19.10 — Казахстан. 19.30 — Экран-детям. 19.40 — Поэзия. 20.20 — Концерт гуцульского ансамбля песни и танца. 21.00 — Чемпионат СССР по баскетболу.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 МАРТА

Москва. 8.00 — «Время». 8.40 — На зарядку становись. 9.00 — Будильник. 9.30 — Служу Советскому Союзу. 10.30 — Здоровье. 11.15 — Утренняя почта. 12.00 — Сельский час. 13.00 — Музыкальный киоск. 13.30 — Старомодная комедия. Фильм-спектакль. 15.05 — Телеочерк. 15.25 — Поэтическая композиция «С любовью к женщине». 15.55 — Клуб кинопутешествий. 16.55 — Концерт с участием К. Готта. 17.25 — Международная ланора

«Не верь тишине». «Экзамна на осень». «И смолкли птицы» — насыщены злободневной социальной проблематикой и имеют успех у зрителей.

Иван Петрович Шамякин — видный общественный деятель. Он член Центрального Комитета Компартии Белоруссии, депутат Верховного Совета Белорусской ССР, член правления Союза писателей СССР, член президиума правления Союза писателей Белоруссии. С нынешнего года он является главным редактором Белорусской Советской Энциклопедии.

На снимке: Иван Петрович Шамякин (слева) со своим другом народным писателем Белоруссии Андреем Егоровичем Макаенком.

Фото В. Витченко.

(Фотохроника ТАСС).

ма. 18.10 — Программа мультфильмов. 18.40 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа. 20.30 — Время. 21.05 — Голубой огонек. По окончании (22.50) — Новости.

Алма-Ата. На казахском и русском языках. 16.00 — Рисуют дети Казахстана (каз.). 16.20 — Песенка-чудесенка. 17.00 — Признание. Литературная композиция. 17.20 — «Салтанат». Тележурнал для женщин. 18.20 — «Салем». 19.05 — У экрана — только женщины. 20.05 — Музыкальная почта. 20.55 — Документальный фильм. 21.05 — «Девушка-гусар».

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ.

Р заявлению прилагаются документы:

1. Аттестат о среднем образовании.
 2. Медицинская справка установленного образца.
 3. 4 фотографии размером 3х4.
 4. Справка с места жительства.
 5. Справка о составе семьи.
- Начало занятий по мере комплектования группы, но не позднее 1 апреля 1981 г.
- Документы отправлять по адресу: 459335, Кустанайской области г. Лисаковск, ГПИТУ—178. Телефоны: 3-43, 5-40 (по комбинации).

Приемная комиссия
2—3

Меняется двухкомнатная квартира в Лисаковске на равноценную или однокомнатную квартиру в Кустанайской области на двухкомнатную в п. Заречном. Обращаться по адресу: 1 мкр., дом 16, кв. 22 после 18.30 часов.

Меняется четырехкомнатная квартира на две двухкомнатные или на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться по адресу: 2 мкр., дом 26, кв. 2.

Меняется двухкомнатная квартира в г. Рудном на равноценную или трехкомнатную в г. Лисаковске (1 мкр., не предлагать). Обращаться по адресу: 4 мкр., дом 1, кв. 54 после 18 часов.

Городской отдел внутренних дел выражает глубокое соболезнование родному судье г. Лисаковска Шапиро Иранде Александровне по поводу безвременной кончины ее отца Александра Ивановича